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INTERPELACJA w sprawie nasadzeń drzew wzdłuż ul. Wojska Polskiego. 

Zwracam się z prośbą o przeanalizowanie możliwości uporządkowania oraz uzupełnienia nasadzeń 

drzew wzdłuż zachodniej strony ul. Wojska Polskiego, na odcinku od wjazdu na Osiedle Legionów do 

rejonu tzw. „Sandowiczki”. 

Obecnie teren ten charakteryzuje się chaotycznym układem zieleni, obejmującym pojedyncze drzewa 

oraz samosiewy i zakrzaczenia, które nie tworzą spójnej kompozycji ani nie w pełni wykorzystują 

potencjału tego ciągu komunikacyjnego. 

W mojej ocenie zasadne byłoby przeprowadzenie kompleksowego uporządkowania istniejącej zieleni 

oraz zaprojektowanie nowych nasadzeń drzew w sposób przemyślany i uporządkowany, tak aby 

stworzyć spójną linię zieleni wzdłuż ulicy. 

Szczególnie istotne jest, aby przy doborze gatunków uwzględnić ich funkcję użytkową w przestrzeni 

miejskiej. W okresie letnim wskazany odcinek ulicy jest silnie nasłoneczniony, co znacząco obniża 

komfort poruszania się pieszych. W związku z tym zasadnym kierunkiem byłoby zastosowanie drzew o 

rozłożystych koronach, które zapewniałyby realne zacienienie przestrzeni użytkowej, w tym 

potencjalnych miejsc odpoczynku, takich jak ławki czy elementy małej architektury. 

Jednocześnie warto podkreślić, że jest to przestrzeń, która w perspektywie najbliższych lat może 

ulegać dalszemu uporządkowaniu i rozwojowi, zgodnie z kierunkami wynikającymi z planów 

zagospodarowania przestrzennego. Z tego względu zasadnym jest, aby już na etapie obecnym 

planować zieleń w sposób docelowy, mając na uwadze jej funkcję w przyszłej, bardziej 

uporządkowanej i użytkowej przestrzeni publicznej. 

Dobrze zaprojektowane nasadzenia drzew mogłyby nie tylko poprawić estetykę tego odcinka ulicy, ale 

również znacząco wpłynąć na mikroklimat, ograniczając nagrzewanie się nawierzchni oraz 

poprawiając komfort korzystania z przestrzeni w okresach wysokich temperatur. 

Uważam, że tego typu działania mogłyby w sposób istotny podnieść jakość przestrzeni publicznej w 

tej części miasta oraz wpisać się w kierunek zwiększania udziału zieleni miejskiej w Tarnowie. 
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